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Anlage zur PM 280/2021 

Endgültiges Ergebnis der BürgerApp-Befragung, Stand 25. Juni 2021 

 

1. Wie bewerten Sie „Licht nach Bedarf“ bei der Straßenbeleuchtung, um Strom zu sparen? 

 Sehr gut: 56,1 Prozent 

 Eher gut: 22,9 Prozent 

 Teils-teils: 10,2 Prozent 

 Eher schlecht: 5,7 Prozent 

 Sehr schlecht: 4,2 Prozent 

 Kann ich nicht beurteilen: 0,9 Prozent 

 

2. Wie bewerten Sie den Bau von Windkraftanlagen auf dem Stadtgebiet, sofern er wirtschaftlich 

ist? 

 Sehr gut: 39,6 Prozent 

 Eher gut: 25,0 Prozent 

 Teils-teils: 14,3 Prozent 

 Eher schlecht: 8,0 Prozent 

 Sehr schlecht: 11,9 Prozent 

 Kann ich nicht beurteilen: 1,2 Prozent 

 

3. Wie bewerten Sie eine Pflicht für Photovoltaik-Anlagen auf bestehenden Gebäuden? 

 Sehr gut: 30,8 Prozent 

 Eher gut: 21,0 Prozent 

 Teils-teils: 17,6 Prozent 

 Eher schlecht: 10,9 Prozent 

 Sehr schlecht: 18,5 Prozent 

 Kann ich nicht beurteilen: 1,2 Prozent 

 

4. Wie bewerten Sie die Errichtung von Photovoltaik-Anlagen auf Freiflächen in Tübingen? 

 Sehr gut: 21,2 Prozent 

 Eher gut: 27,8 Prozent 

 Teils-teils: 22,1 Prozent 

 Eher schlecht: 15,0 Prozent 

 Sehr schlecht: 12,8 Prozent 

 Kann ich nicht beurteilen: 1,1 Prozent 
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5. Wie bewerten Sie städtische Zuschüsse, um finanzschwachen Haushalten beim Stromsparen zu 

helfen? 

 Sehr gut: 40,4 Prozent 

 Eher gut: 27,5 Prozent 

 Teils-teils: 14,9 Prozent 

 Eher schlecht: 8,6 Prozent 

 Sehr schlecht: 7,4 Prozent 

 Kann ich nicht beurteilen: 1,2 Prozent 

 

6. Wie bewerten Sie, Tübinger Unternehmen und Einrichtungen verstärkt am Stromsparen zu be-

teiligen? 

 Sehr gut: 57,8 Prozent 

 Eher gut: 25,8 Prozent 

 Teils-teils: 9,0 Prozent 

 Eher schlecht: 2,8 Prozent 

 Sehr schlecht: 2,8 Prozent 

 Kann ich nicht beurteilen: 1,8 Prozent 

 

 

Wahlbeteiligung (insgesamt) 

 7,6 Prozent (6.250 Personen) 

 

Altersverteilung bei der digitalen Abstimmung (App und Internet) 

 12 bis 15 Jahre: 2,3 Prozent 

 16 bis 20 Jahre: 6,5 Prozent 

 21 bis 25 Jahre: 12,5 Prozent 

 26 bis 30 Jahre: 10,8 Prozent 

 31 bis 40 Jahre: 16,8 Prozent 

 41 bis 50 Jahre: 13,9 Prozent 

 51 bis 60 Jahre: 18,3 Prozent 

 61 bis 75 Jahre: 16,4 Prozent 

 76 Jahre und älter: 2,5 Prozent 

 

Geschlechtsverteilung bei der digitalen Abstimmung (App und Internet) 

 männlich: 58,3 Prozent 

 weiblich: 41,7 Prozent 


